

خبرها

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت:

سپاه رفع معضلات

حاشیه‌نشینی شهر رشت را

در دستور کار خود دارد



گیلان امروز - فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت با تأکید بر رفع معضلات حاشیه نشینی کلانشهر رشت گفت: این برنامه در قالب طرح موسوم به جوادالائمه در مناطق حاشیه‌ای شهر رشت اجرا می‌شود.

سرنگ حسین مصطفی‌پور در نشست خبری تبیین برنامه‌های بزرگداشت هفته بسیج در رشت اظهار داشت: سپاه ناحیه مرکزی رشت امسال طرح جوادالائمه را برای رفع معضلات حاشیه‌نشینی در ۱۶ منطقه کلانشهر رشت به اجرا در می‌آورد.

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت حاشیه‌نشینی را از معضلات و تهدیدهای کشور اعلام کرد و ابراز داشت: در حال حاضر بسیاری از کلانشهرهای کشور با این چالش بزرگ مواجه هستند به طوری‌که در صورت عدم اتخاذ برنامه‌ریزی دقیق دامنه تهدیدهای ایجاد شده آن به سایر مناطق سرایت می‌کند.

مصطفی‌پور با بیان اینکه حاشیه‌نشینی مأمنی بسیار خوب برای ظهور و بروز انواع آسیب‌های اجتماعی ایجاد می‌کند تصریح کرد: یکی از اولویت‌های کاری سپاه ناحیه مرکزی رشت ورود به این مناطق و به سایر برنامه‌هایی در حوزه‌های مختلف به ویژه در بخش مبارزه با پدیده شوم اعتیاد و فروش مواد مخدر است.

وی محرومیت مناطق حاشیه‌ای شهر رشت از حداقل امکانات و خدمات رفاهی را مورد اشاره قرار داد و گفت: بحث‌های امنیت اخلاقی، مواد مخدر، اجرای برنامه‌های فرهنگی، ورزشی و اعزام گروه‌های جهادی و رفع محرومیت‌زایی از مناطق حاشیه‌ای رشت در دستور کار سپاه ناحیه مرکزی رشت قرار دارد.

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت از امضای تفاهم‌نامه‌ای مشترک بین سپاه ناحیه مرکزی رشت، دادگستری استان و ناجای گیلان خبر داد و تصریح کرد: امیدواریم با همکاری مشترکی که ایجاد شده است بتوانیم با اعزام گروه‌های جهادی اندکی از محرومیت‌های مناطق حاشیه‌ای شهر رشت را برطرف کنیم.

مصطفی‌پور محله معلولین شهر رشت را از مناطق بسیار آسیب‌پذیر و در معرض انواع تهدیدها اعلام کرد و بیان داشت: سپاه ناحیه مرکزی شهر رشت درصدد است علاوه بر اجرای خدمات رفاهی و محرومیت‌زدایی در بحث مبارزه با فروشندگان مواد مخدر در این منطقه نیز اقدامات جدی را انجام دهد.

وی به ساخت هزار واحد مسکن محرومان توسط سپاه قدس گیلان و با همکاری کمیته امداد استان اشاره کرد و اظهار داشت: سپاه ناحیه مرکزی رشت نیز در همین راستا ساخت ۷۲ واحد مسکن محرومان در شهر رشت را آغاز کرده است که برخی از این واحدها نیز تاکنون پیشرفت فیزیکی خوبی داشته‌اند. فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت از پرداخت حدود ۵۰ درصد از هزینه‌های ساخت مسکن محرومان توسط این نهاد انقلابی خبر داد و گفت: در تلاش هستیم مابقی امور مربوط به ساخت واحدهای مسکونی را توسط جهادگران بسیجی و با مشارکت خیران نیکوکار گیلانی به انجام برسانیم.

مصطفی‌پور طرح همگام با کشاورز که توسط بسیج مهندسان کشاورزی گیلان اجرا شد را متذکر شد و بیان داشت: حرکت در مسیر تحقق اقتصاد مقاومتی و شعار حمایت از کالای ایرانی، افزایش عملکرد محصول برنج و کاهش ضایعات از جمله اهداف استراتژیک سپاه در طرح همگام با کشاورز است.

وی با تأکید بر اینکه در راستای طرح همگام با کشاورز حدود ۴۵ روستای محدوده شهر رشت به عنوان پایلوت انتخاب شدند عنوان کرد: ۴۵ نفر از مهندسان کشاورزی بسیجی در این طرح همکاری کردند که در نهایت با وجود بحث خشکسالی در گیلان نتایج بسیار خوبی در مناطق یاد شده به دست آمد. فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت از افزایش محصول و بهره‌وری تولید برنج در مناطقی که طرح همگام با کشاورز در آن‌ها اجرا شد سخن گفت و تصریح کرد: با تلاش جهادگران عرصه کشاورزی و اهالی منطقه نتها هیچ کاهش برداشتی اتفاق نیفتاد بلکه شاهد تحقق افزایش بهره‌وری محصول نیز بودیم.

مصطفی‌پور از سازماندهی ۱۶ گروه حرفه‌ای جهادی در سپاه ناحیه مرکزی رشت خبر داد و عنوان کرد: این گروه‌های حرفه‌ای در تمام در محله در بازسازی مدارس، مساجد محلات و برگزاری برنامه‌های فرهنگی فعالیت می‌کنند.

وی با بیان اینکه نهاد انقلابی بسیج با تدابیر حکیمانه و اندیشه متعالی معمار کبیر انقلاب به وجود آمد خاطرنشان کرد: این شکل و ارتش بزرگ با حضور و مشارکت اقشار مختلف مردم در مدت کوتاهی سازماندهی شد تا در عرصه حفظ و پاسداری از ارزش‌های انقلاب و امام راحل گام بردارد.

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت تشکیلات کنونی بسیج را همانند درختی تناور با ریشه‌هایی عمیق توصیف کرد و اظهار داشت: حضور میلیون‌ی بسیج در تمام عرصه‌ها از دوران دفاع مقدس گرفته تا زمان جهاد سازندگی تاکنون منشأ خیرات و برکات بسیار فراوانی برای انقلاب اسلامی بوده است.

مصطفی‌پور با ابراز اینکه ما هر روز شاهد یک ثمره از شجره طوبیه بسیج در عرصه‌های مختلف نظام اسلامی هستیم عنوان کرد: بسیج با عنایات خداوند متعال تاکنون تملکی نقشه‌ها و توطئه‌های دشمنان در عرصه‌های اقتصادی، فرهنگی، و مقابله نظامی را ناکام گذاشته است. وی شعر امسال هفته بسیج را ایستادگی، پیشرفت، وحدت و خدمت‌رسانی به مردم اعلام کرد و اظهار داشت: امسال رویکرد اصلی سپاه و بسیج ه بسیج بر موضوع خدمت‌رسانی و محرومیت زدایی متمرکز شده است بطوری‌که برای نیل به این اهداف برنامه‌های محوری متعددی را در دست اجرا دارد.

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت بحث ایجاد امنیت در محلات شهر رشت با حضور بسیجیان را متذکر شد و تصریح کرد: این برنامه در قالب طرح گشت‌های محله‌محور در سطح محلات شهری و روستایی با هدف ایجاد امنیت و کاهش جرایم مربوط به حوزه سرقت هم‌اکنون در حال اجرا است. مصطفی‌پور به برنامه‌های هفته بسیج امسال نیز اشاره کرد و در تشریح عناوین هر یک از آنان نیز بیان داشت: برگزاری ایاداره‌های شهدا، محافل انس با قرآن کریم، غبارروبی و عطرافشانی مزار شهدا و حضور سازمان‌یافته بسیجیان در نماز جمعه شهر رشت برخی از این برنامه‌ها هستند. وی برگزاری همایش سفیران الهی و تجلیل از ۷۰ حافظ قرآن کریم را از برنامه‌های شاخص هفته بسیج امسال اعلام کرد و افزود: برگزاری مسابقات ورزشی، مراسم کنگزنی احداث واحدهای مسکن محرومان و افتتاح چند پایگاه مقاومت بسیج نیز از سایر برنامه‌های بسیج ناحیه مرکزی رشت است. مصطفی‌پور با بیان اینکه همایش مجمع عالی بسیج شهر رشت در ایام هفته بسیج برگزار می‌شود ابراز داشت: در ایام هفته بسیج امسال برایی نمایشگاه‌های فرهنگی و ایستگاه‌های صلواتی، دیدار با خانواده‌های معظم شهدا و برگزاری بالغ بر ۵۰ برنامه فرهنگی در دستور کار بسیج مرکزی رشت قرار دارد.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان در دیدار با سفیر کره جنوبی:

ساحلی بودن گیلان یکی از بسترهای گسترش روابط دو کشور است

درستی تسبیل منفعت است افزود: اموال ملی متعلق به عموم ملت است و نمایندگان ملت تنها می‌توانند برای استفاده از آن اموال، قانون وضع کنند.

استاندار گیلان با تأکید بر کار ارزشمند تسبیل منفعت برخی از اراضی ملی بیان کرد: وقف تهدید انحراف مال از نیت واقف و تغییر کاربری آن را مضمون می‌دارد البته باید گفت که از این نهاد مهم و اثربخش جامعه اسلامی به بهترین نحو استفاده‌نشده است.

سالاری با بیان اینکه وقف با نیت سیدالشهدا (ع) در وجود شیعیان نهادینه‌شده تصریح کرد: در گذشته ضرورت وقف برای سیدالشهدا (ع) و ترویج آن دیده می‌شد و امروز با توجه به اینکه وقف با این هدف ارزشمند صورت می‌گیرد باید با معرفی نیازهای روز جامعه، واقفین را با ضرورت‌های دیگر روز آشنا کرده تا واقف جهت رفع نیاز جامعه حتی با نیت امام حسین (ع) گره‌گشای مشکلات جامعه اسلامی شوند.

وی با اذعان به اینکه برخی مواقع زمینه کارهای واجب و مستحب را فراهم اما در انجام آن مباحث صورت می‌گیرد گفت: اگر با این زمینه، بتوان یک واجب و برائت از یک حرام را محقق کرد، قدم مؤثری در این راه ارزشمند برداشته می‌شود.

نماینده عالی دولت در گیلان با تأکید بر اینکه مدیران دولتی نباید اموال ملی را وقف کنند افزود: گاها دیده می‌شود که افراد غیر مالک اقدام به وقف اموال می‌کنند، لذا مدیران دولتی نباید اموال ملی را وقف کنند.

سالاری با اذعان به اینکه ما نمی‌توانیم واقف را مجبور به تغییر نیت کنیم بیان کرد: با توجه به شناخت نیاز روز جامعه برای بهره‌مندی از نیاز روز تنها می‌توان به واقفین مشاوره داد تا واقف با نیازمندی‌های جامعه آشنا شود.

وی از تبیین تشکیل ستاد بازسازی بقاع متبرکه گیلان در ادارات توسط اداره کل اوقاف خیر داد و افزود: این ستاد در شهرستان‌های استان گیلان با ابلاغ کتبی به فرمانداران تعیین می‌شود اما ابعاد تشکیل این ستاد نیاز به بررسی بیشتری دارد.

بیش از ۱۰۰۰ هکتار از اراضی موقوفات در مرحله صدور سند مالکیت قرار دارد



توسعه همکاری‌ها قرار گیرد.

سفیر کره جنوبی در تهران نیز در این دیدار با ابراز خرسندی از سفر به استان گیلان و بازدید از مناطق مختلف گفت: در بررسی ظرفیت‌های گیلان، دکتر سالاری استاندار را فردی جوان، متعهد و آینده‌ساز برای کشور ایران شناختم.

یو چانگ هیان نقش گیلان در اقتصاد کشور ایران را بسیار با اهمیت ارزیابی کرد و افزود: همکاری میان ۲ کشور کره جنوبی و ایران می‌تواند از طریق استان گیلان تقویت شود.

وی با بیان اینکه کشور کره جنوبی به همکاری‌های خود با ایران در حوزه برجام ادامه می‌دهد اظهار داشت: علیرغم وجود برخی موانع اقتصادی در سال‌های گذشته به ویژه در زمان جنگ میان عراق و ایران در مسیر گسترش روابط ۲ کشور اما این مشکلات نتوانست در توسعه همکاری‌ها مانعی ایجاد کند.

سفیر کره جنوبی در تهران به تمایل رئیس جمهور و اعضاء هیئت دولت کره جنوبی مبنی بر ایجاد تنوع در امور روابط خارجی اشاره کرد و گفت: در دولت‌های قبل کره جنوبی روابط خارجی محدود به ۴ کشور آمریکا، چین، روسیه و هند بود که امروز سطح همکاری‌ها با کشورهای مختلف به ویژه با ایران که نقش مهمی در خاورمیانه ایفا می‌کند، ارتقاء پیدا کرده است. یو چانگ هیان زمان حاضر را عصر نوینی در توسعه روابط کره جنوبی و ایران عنوان کرد و افزود: این اولین سفرم به گیلان نیست و به طور قطع آخرین سفر نیز نخواهد بود. وی خاطر نشان کرد: تلاش می‌کنیم تا روابط بهتری میان سفارت کره جنوبی و استان گیلان شکل بگیرد.

به یو چانگ هیان به وجود روابط دوستانه ایران و کره جنوبی اشاره کرد و اظهار داشت: امیدواریم دوست عمیقی برای کشور ایران باقی بمانیم.

در این دیدار رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی، رئیس سازمان جهادکشاورزی، رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت و مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان به بیان ظرفیت‌ها و فرصت‌های موجود در استان در جهت توسعه همکاری‌ها با کشور کره جنوبی پرداختند.

مدیران اموال دولتی را وقف نکنند



استاندار گیلان با تأکید بر اینکه مدیران دولتی نباید اموال ملی را وقف کنند گفت: گاهی دیده می‌شود که افراد غیر مالک اقدام به وقف اموال می‌کنند، لذا مدیران دولتی نباید اموال ملی را وقف کنند.

استاندار گیلان در دیدار با مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان گیلان در سالن اجتماعات استانداری با اشاره به اهمیت جایگاه وقف در جامعه اسلامی اظهار کرد: وقف یک‌نهاد مترقی است و باوجوداینکه قدمت بالای خود می‌تواند تأثیر به سزایی در جامعه اسلامی داشته باشد.

مصطفی سالاری با اشاره به اینکه وقف برای حفظ مال و استفاده از منفعت آن با نیت واقف است گفت: تسبیل منفعت همراه با روان خوب و متناسب با شرایط روز بوده و بر مبنای شناخت نیاز روز جوامع می‌تواند ضرورت‌های روز جامعه را برطرف کند.

وی با اذعان ه اینکه وقف بهترین تضمین برای اموال با کارکردهای عمومی در راستای

خبرها

نماینده آستانه:

ادامه اجرای طرح تحول سلامت

به تزریق اعتبارات ویژه نیاز دارد



گیلان امروز - عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس طرح تحول سلامت را از افتخارات ارزشمند نظام دانست و گفت: آینده اجرای این طرح بدون تزریق اعتبارات دولتی و اصلاح فرآیندهای موجود به خطر می‌افتد. محمدحسین قربانی اظهار داشت: طرح تحول سلامت یکی از افتخارات ارزشمند نظام و قوای مجریه و مقتنه است اما با وجود چالش‌های اقتصادی، ادامه اجرای این طرح بدون تزریق اعتبارات دولتی یا اصلاح برخی ساختارها به درستی امکان‌پذیر نیست. عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس عنوان کرد: طرح تحول سلامت کشور طرحی بسیار جامع و کامل و در عین حال برنامه‌ای راهبردی و پیشرو در حوزه بهداشت و درمان کشور محسوب می‌شود بنابراین باید تمامی دستگاه‌های ذخیل در این امر در رفع چالش‌های فرآروی آن تلاش کنند.

نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس بیان داشت: با اجرای طرح تحول سلامت امکانات خدماتی و رفاهی بسیار گسترده‌ای در همه ابعاد برای قشرهای مختلف مردم ایجاد شد علاوه بر این‌ها با تحقق آن شعارهای مجلس و دولت و سیاست‌های راهبردی مقام معظم رهبری جامه عمل با خود گرفت.

قربانی با بیان اینکه کسی نمی‌تواند منکر مزایا و خدمات طرح تحول سلامت باشد عنوان کرد: این برنامه جامع در کنار فراز و فرودهایی که تاکنون در مسیر اجرا داشت خروجی‌های بسیار ارزشمندی از جمله کاهش میزان پرداختی‌ها توسط مردم و ارتقای ارائه خدمات درمانی داشته است.

وی به عمده‌ترین مشکلی که در مسیر اجرای درست و کامل طرح تحول سلامت پدید آمده است اشاره کرد و اظهار داشت: کمبود اعتبارات لازم برای اجرا اصلی‌ترین چالش این طرح است زیرا در ابتدای امر متولیان ذریبط منابع لازم جهت تأمین درآمدهای آن را به درستی مشخص نکرده بودند.

قربانی حل مشکلات طرح تحول سلامت در چهارچوب قانون‌های مصوب، تدوین گاید لاین‌ها، تدبیر ویژه دولت و وزارت بهداشت و درمان برای حمایت از طرح تحول سلامت را ضروری خواند و افزود: در بودجه امسال ۶۴ هزار میلیارد تومان اعتبار به همراه درآمدهای اختصاصی وزارت بهداشت و درمان برای اجرا طرح تحول سلامت در نظر گرفته شده است. وی به برخی از فواید اجرای طرح تحول سلامت در کشور اشاره کرد و ابراز داشت: کاهش میزان پرداختی‌ها از جیب مردم، توزیع عادلانه نیروی انسانی و متخصص در سطح کشور، برخورداری حدود ۱۲ میلیون نفر از خدمات بهداشتی از جمله مهم‌ترین اهداف محقق شده توسط طرح تحول سلامت است.

معاون استاندار گیلان در جلسه تودیع و معارفه فرماندار لنگرود: کشور باید با تدبیر اداره شود و وحدت جعبه سپاه آن است

گیلان امروز - جلسه شورای اداری لنگرود با حضور معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری گیلان با تدبیر فرماندار پیشین و معارفه سرپرست فرمانداری این شهرستان برگزار شد. سید محمد احمدی در این مراسم ضمن تبریک هفته وحدت، گفت: انقلاب اسلامی با تاسی از وحدت توانست بر مشکلات کشور فائق آید و وحدت از رموز موفقیت نظام مقدس اسلامی است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری گیلان با تأکید بر اینکه کشور باید با تدبیر اداره شود و وحدت جعبه سپاه آن است، به مشکلات، تنگناها و هجمه های استکبار علیه نظام اشاره و تصریح کرد: استراتژی توسعه ما در قبال این هجمه ها توجه به ابعاد اقتصاد مقاومتی است. احمدی با اشاره به جایگاه گیلان در تولید ناخالص داخلی و تولیدات کشاورزی و صنعتی تصریح کرد: توجه به بهره وری با بهره گیری از ظرفیت های محیطی و استفاده از ابزارهای نوین در کنار استفاده از توان متخصصان داخلی می تواند توسعه پایدار را به دنبال داشته باشد.

وی با بیان اینکه روند خدمت رسانی مسئولان در استان بسیار مطلوب است، به بازنشستگی دو فرماندار در استان اشاره و خاطرنشان کرد: در این میان فرماندار لنگرود که در سنوات خدمتی عملکرد شایسته ای دارد به بازنشستگی نائل آمده است.

احمدی در پایان ضمن معرفی محمد رنجبر به عنوان سرپرستی فرمانداری لنگرود خاطرنشان کرد: ایشان باید در دوره تصدی خود ضمن حفظ تعامل موجود از همه ظرفیت ها برای توسعه شهرستان استفاده نماید.